

Врачебные тайны

Май 2014

Смерть от водобоязни

От укуса бешенной собаки умер мальчик

Вчера в 9 часов утра в Обуховскую больницу был доставлен Карл Варин, 14 лет, проживавший в одном из домов на 23 линии Васильевского острова.

Врачи определили у него признак водобоязни.

В 1 часов утра мальчик в страшных мучениях скончался. Две недели тому назад мальчика укусила дворовая собака.

Случаю тогда не было придано значения. Мальчика доставили в больницу только тогда, когда спасти его не представлялось возможным.

Петербургская газета. № 128. Понедельник 12 мая 1914 г.

Врачи под судом

Арестантские роты врачам, за деньги освобождавшим от военной службы

Одесса. 23 мая. В Виннице судились врачи Вайнштейн, Гампер, Равицкий и полицейский надзиратель Карпович. Они выдавали фиктивные свидетельства о болезнях разным лицам, призывающихся для отбывания воинской повинности. Подсудимые приговорены на 8 месяцев каждый в арестантские роты.

Петербургская газета. № 140. Суббота. 24 мая 1914 г.

Нам прислана вырезка из Подолянина, содержащая следующее известие: В число членов Каменец-Подольского общества последователей гомеопатии вступил врачебный инспектор действительный статский советник М.Н.Мотрохин. Господин Мотрохин, постыдитесь!

Русский врач. 1914. № 19.